He moxeT ObITH

namamu moezo opyea Cepees LLlapunowvt

Andante con moto J= 84

N. Ky3pmuikuii

m a
3 4 m
T e T
-  ————— — < -
A\3Y o1 S 7 F— —1 I | 7
s 1 T y o 1 1 T " 1 T
poe ©
y epugha mp 3a pozemkoil
4 g m m 4+ (1
| | | | Q al | a , 0 .®'
é | 1 é < U] (1L 6 ] > 3 [1] -~ ﬁ ~—
o O T 1 T 34 1 1 i v @IF — =
17 . 3
W')rzplld)a % i\/ m 3 a Ig m
( a ) 6 YyeHmpe po3emxu
i (m
a8 e a5 d y s
2 3 % 0 _ 5 = 0 AP~ |
\:)’ \%0 ' e : 3 == ‘;\31% + = P ‘A’I 1 T 1%
— 1
=0) = @
00 3a pozemko @
mf mp o
. vibr.rit.
1 J o o é a . 4 é 5 | U~ @
Hut 2 - = B B e =12 s
1 (7] et | =" G Ww e f et
ﬂ* F F 7 {3Y ] 1 N7 ] Vi L | |
A5 — . | ~ = I . ; ! I
3] S 1 T T O o)
— mf 3a pozemkon ______————
14 a tempo 4 1 ﬁ J J
f) 4 #0 2 0-_.. o (2 2 3
e = . = = o 1
~— i I \/!
o = ——
le
N
mf
6 YeHmpe po3emKu
Piu mosso J=100
17 | g‘l
Hut . By 41 2l 3| 4 ﬂ éLﬂ 2 alodl 2| J
hal I J > : 3 = | B
—~o— o~ — 1 S - — 7=
A3V 7 Zr3) i ] — @ 75 {1
— 1 St R 4
J s ' " F — H@ o
y epucha 3a pozemkou
p
m i m i a m
i o 4l O] i om i | | |
3 Q J :[ [#] :I ()
2—t
—
) & = — — — —
i —_ i P
\_/
mf poco a poco cresc.
23 m : a_ m . |1
H et " 4l o3 P— N 2 il 2 4 4 ﬂ
= o A, e et e, e S 3 e
A3V d_‘_ 3 SO
2 — B &
D &) ©

Ol

vy epugha

————mf sp



25 i 4 T = J
‘ o . 3 4 - 3 | N i
> == ) 2 ol X
| H_ ] [ 7]
= e | o ——F—+
J le =
’mf 3a po3zemKou
v epugha
28 % B o 0}
| | | [T —— | a > 0 o
[VE] (11 © TP 2 1] = S—
Py N
O 1 | | ?"I 1 | { l(\{l/“' 1—
D v epugpa 4 1% ]l\_/ m 2 3 B
& 6 yeHmpe po3emKu
i(m)
S DPAPHD! S
2 @3 70 2 — 0l 4l i
Yo, | 71 o
1O ' T T =} — O T 1
0 ° ® /
mf cresc. 00 f
3a pozemxot
vibr.rit.
B T I S T ANy
35 o = = .2 3
Hut = = B = o = o =Lk = =5 L
ul %] ] { .ot = 7]
% F P 13Y 1 I ] y — T T 7
B A | | 1 | | | ¥
NS = T T 7 ' ! ' U ' ! !
Y] s | T T O O
©
v epugpa f mf .
3a pozemkou
38 a tempo 4 1 d J J J
0 o ® 2 3 A
— o~ 0 i
=1 2 —3 1 — .
(Z) — T O I = 2 T b i
O—— 0 = T
S~— O
mf cresc.
6 yenmpe pozemu
a m a i .
41
of 4l o 5 0o , o 0 4| o] 3 . v of of o [ ) o
= T &t U 2
2N s I
NV N2> | 1 1~ Bl I 1 T 4 1 I
Y] - ~ ' T == y T T [ T T
© 34 posemxoi 2hU 1o
44
et
= U ) y =
(o) 0 )
= e P ==
1 he = = 3h'()' r
6 yenmpe po3emKu
poco a poco dim.
a rit. a tempo
g ST = FOTT o e = s
= i ol (0]
74 o | e
| o WA [0 ) 3 U © PN | i — [ © =
\Q_)V 1Y y.\ L3 3 o ©
= = r r i o Ve i
g r he r 3a po3emKou A
PR mp



